

老人上班途中发生车祸,被认定为工亡 物业公司未为其购买工伤保险被判赔偿

物业公司雇佣的年满70周岁员工在上班途中发生交通事故后去世,先后被人社部门和法院认定为工亡。由于物业公司未为其购买工伤保险,其亲属就工伤保险待遇提起民事诉讼。近日,安徽省宣城市中级人民法院对这起劳动争议案作出二审判决,维持郎溪县人民法院的一审判决,被告安徽某物业公司给付原告一次性工亡补助金、丧葬补助金51.7万元。

1952年出生的杨某,自2022年6月起在安徽某物业公司从事保洁工作。同年11月,杨某在上班途中驾驶电动自行车发生交通事故受伤,后经抢救无效死亡。2023年3月,郎溪县人力资源和社会保障局认定杨某的事故伤害为工亡。物业公司认为杨某发生交通事故时,已经超过法定退休年龄,因此不服认定,向郎溪法院提起行政诉讼。

法院审理后认为,《中华人民共和国劳动法》《中华人民共和国劳动合同法》等法律法规并未对达到法定退休年龄仍然从事劳动人员作出禁

止性规定,超过法定退休年龄人员依法享有劳动的权利。杨某在物业公司工作期间,服从公司管理规定按月在公司领取工资,在上班途中发生非本人主要责任的交通事故,虽超过法定退休年龄,但其未享受城镇基本养老保险待遇,应当适用《工伤保险条例》的规定。人社部门认定其为工亡符合规定。

2024年1月,杨某亲属就工伤保险待遇提起劳动仲裁,因郎溪县劳动人事争议仲裁委员会不予受理,遂向郎溪法院提起民事诉讼。

法院认为,工伤保险是一种国家强制性的社会保险,应在充分考虑用人单位的用工成本及有利于超龄人员再就业的前提下,参照人身损害赔偿年龄递减模式处理更为合理、适当。遂作出前述判决。

原、被告均不服一审判决,提起上诉。宣城中院审理后,判决驳回上诉,维持原判。

法官说法

从法律角度来看,物业公司聘用超龄员工的行为虽

然合法合规,但在实际操作中,一些问题和潜在的风险需要注意。首先,如果双方要形成相对长期、固定的劳务关系,物业公司在雇佣前,应当以体检等方式对超龄员工的身体健康情况进行审查,以超龄员工的身体健康情况作为是否雇佣的前提条件;在雇佣过程中,也应当定期体检。其次,根据《中华人民共和国老年人权益保障法》的规定,任何单位和个人不得安排老年人从事危害其身心健康的劳动或者危险作业。物业公司不得要求超龄员工从事与其健康状况不相适应的劳务。

老年人参加劳动的合法收入受法律保护。虽然雇佣超龄员工无法形成劳动关系,但合法的劳务关系同样受法律保护。建议物业公司与超龄员工签订书面劳务或者聘用合同,对劳务内容、工作时间、劳动强度、保护措施、劳务报酬、可能出现的风险事项及处置措施等进行明确约定,并按照劳务合同的约定履行支付劳务报酬等义务,让超龄员工安心工作。

周瑞平

高空抛物找不到肇事者 物业公司应否担责?

法院:物业公司承担20%补充赔偿责任

业主停在路面停车场的车辆被高楼上扔下的酒瓶砸中,车辆被损坏,但未能找到肇事者,业主要求物业公司承担赔偿责任,物业公司拒绝赔偿。近日,四川省米易县人民法院审结了一起财产损害赔偿纠纷。

今年4月22日8时许,秦某停放在该小区的小轿车被高空抛掷的酒瓶砸中,致使车顶凹陷损坏,车前挡风玻璃也被砸碎。秦某报警后,民警赶到现场,提出需要查看监控,但由于物业公司在这一区域未安装监控,未查出扔酒瓶的住户。7月,某物业公司在路面停车场设置公告牌,上面载明:路面停车实行“先到先停”的原则,如出现擦挂、损坏等均自行承担。事后,秦某多次找某物业公司要求赔偿,但对方拒绝承担相关责任。秦某认为某物业公司未尽到管理职责,遂提起诉讼,要求某物业公司赔偿车辆维修费、过路费、汽油费和误工费共计

5774元。物业公司辩称,秦某的损失应由侵权人赔偿,并且其已经尽到了管理职责,故不应承担赔偿责任。

法院审理后认为,物业服务企业对高空抛物未尽到安全保障义务的,应承担侵权责任。在某物业公司未举证证明在事发前其尽到了宣传、警示和提醒义务,采取了相应的防范措施的情况下,应认定其未尽到安全保障义务。本案中,原告秦某的车辆受损是因实际侵权人的侵权行为和某物业公司的安全保障工作存在疏漏共同造成的,属于一果多因,应按各自的过错程度和原因力的大小承担相应的民事责任。综合考虑某物业公司在高空抛物中的风险预防、过错程度、责任性质、停车的“无偿性”“服务性”等因素后,法院判决某物业公司对秦某的损失承担20%的补充赔偿责任。宣判后,原、被告均未提起上诉。

王锡怀

中老年人爱吃的山药桃酥

0添加蔗糖 木糖醇桃酥 营养脾胃 酥香味浓 全家喜爱



打进电话前30名 免费送1箱

糖分是人体不可缺少的组成部分,但对老年人来说,喜欢又不敢吃,尤其血糖高的人,从而远离含糖的食物,可是能吃的食物会越来越来少,以至于什么都不敢吃,这样会造成体质下降,慢慢没有营养的补充,身体就会出现营养不良、头晕、口渴越来越厉害。控制饮食还要增强营养。

贡宝林木糖醇铁棍山药桃酥,改变了老年人以往对蛋糕店桃酥的认知,贡宝林桃酥,用木糖醇代替蔗糖,木糖醇是一种玉米中提取出的植物甜味剂,它的味道香甜不腻,但不含蔗糖,人们食用后可补充各种能量和营养,不会造成身体肥胖,任何人都可以直接食用,好吸收,好代谢。

0糖桃酥 助力糖人健康

贡宝林桃酥,选用的都是原产地的铁棍山药,大凉山苦荞,湖北蕲春薏米、进口燕麦等,自然谷物,地道原材,1:1:1粗粮科学搭配,用木糖醇代替到了蔗糖,采用非油炸,热烘焙传统工艺制作,低糖低热量,适合中老年人和消渴人群特别补充的营养膳食,营养又健康,口口香酥脆。

我们是专业生产无糖产品十几年,知道我们中老年人和血糖高的朋友们需要吃什么样的食品,贡宝林木糖醇桃酥,在保证酥脆香甜的同时,用木糖醇代替白糖,食材都是采用,自然谷物,非

油炸烘烤工艺,食材搭配合理,营养均衡,原价99元1箱,今日来电4箱只要99元,前30名打进电话再免费送1箱,足足5箱仅需99元,不为别的,就是为了打品牌,做推广!

为什么无糖的山药桃酥大家抢着买

一、选材地道:选用正宗温县铁棍山药,山药营养成分极高,搭配湖北蕲春薏米,含有丰富的氨基酸,蛋白质,维生素等。大凉山苦荞,被誉为“五谷之王”,进口燕麦脂肪80%为不饱和脂肪酸,是人体最重要的必需脂肪酸。

二、配比好:山药、薏米,鸡蛋和面粉黄金比例为1:1:1,每一块都是好食材,科学配比,自然谷物,营养均衡,口感酥脆,不仅好吃而且营养价值特别高!

三、工艺好:用木糖醇代替白糖,采用的是非油炸,热烘焙工艺制作,粗粮香酥脆,无糖真美味,真材实料、无蔗糖、饱腹代餐、老少皆宜,低糖低热量,营养又健康,口口香酥脆,满足还回味。

两种口味桃酥 糖友/孕妇也能吃
桃酥香酥脆,无糖营养更美味,好桃酥,就要不含糖,贡宝林木糖醇山药薏米桃酥,新品上市做推广,原价99元1箱,今日来电4箱只要99元,前30名打进电话再免费送1箱,足足5箱仅需99元,赶快拨打电话抢购吧。

订购电话:400-666-2579
数量有限 免费送货 优惠代码:623

同仁堂29味食补早餐

加1元再免费送2盒

一天之计在于晨,老人消化能力差,吃碗好早餐,补充营养,早餐吃得好好,全天有精神。好早餐,谷类、优质蛋白、蔬菜、水果都要齐全,均衡营养。**29味食材 药食同源 身体更健康**

同仁堂食补早餐采用4大类29味食材,集合了燕麦、藜麦、紫薯、血麦、蓝莓、苦荞、苦瓜、南瓜、黑米、薏苡仁、黑豆、核桃仁、猴头菇、极大螺旋藻、山药、魔芋、黑芝麻、亚麻籽、枸杞、桑葚、茯苓、甜叶菊、木糖醇等优质食材科学配比,精制而成。多数食材为药食同源,一碗早餐补足29种食材精华,营养全,一天精神足。

感恩回馈,买得多送得多,同仁堂御膳专业研发的“夜紫膳”,食补

营养全,温水冲泡,健康且省时,受老人欢迎,是全新老人食补产品。回馈全国中老年人,199元的29味膳食食补早餐,常年食用,买套装,每盒39元。每天前30名打进热线加1元再免费送2盒。

三低配方,老年人放心吃

“夜紫膳”有“三高”:高不饱和脂肪酸、高益生元、高药食同源营养,有“三低”:低糖、低卡路里、低碳水化合物,特含木糖醇和膳食纤维,安心享用。29味天然食材食补,绿色纯天然,营养全,四季都能吃。

益生康年 订购热线 400-078-5066

请注意! 请注意! 请注意!

正宗野生黄芪粉再次降价

上了年纪,老年人容易出现气虚的情况。黄芪始载于《神农本草经》,有“十药八芪”之称,被誉为“黄金之根”的健康灵草。俗话说:“外行人吃人参,内行人吃黄芪”。正宗黄芪粉精选甘肃核心产地10年以上野生上等老黄芪,零下16度经现代高科技破壁萃取,皂苷丰富,黄酮、多糖含量高,300目超细粉遇水即化,高效被人体吸

收和利用。长期服用使人精力旺盛、身体年轻态。

对不起,我们来晚了!感恩回馈!正宗野生黄芪超细粉再次降价!一年量6大罐仅需99元,每天前30名打进热线的读者加1元再免费送2罐,每罐250克能吃一个月,活动数量有限,活动结束立即恢复350元/罐! 订购热线:400-096-5688